

COMMUNIQUE DE PRESSE**Bruxelles, le 17 novembre 2025-17h45 CET**

L'information contenue dans ce communiqué de presse constitue une information réglementée au sens de l'arrêté royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché réglementé.

ElvalHalcor, filiale de Viohalco, soumet à la Bourse d'Athènes son rapport d'activités pour la période de 9 mois se terminant le 30 septembre 2025

De solides performances pour les 9 premiers mois: forte rentabilité opérationnelle et réduction de la dette nette

Faits marquants financiers

- **Augmentation de la rentabilité opérationnelle (EBITDA ajusté) à 189,2 millions d'euros, contre 180,0 millions d'euros pour la période de 9 mois 2024.**
- **Réduction de la dette de 102,7 millions d'euros et de la dette nette de 48,5 millions d'euros par rapport au 30 septembre 2024.**
- **Les coûts financiers nets ont diminué de 22,5%, soit 7,8 millions d'euros, au cours des 9 premiers mois de 2025.**

Faits marquants opérationnels

- **Augmentation du volume des ventes de 3,0% par rapport à l'année précédente.**
- **Hausse des prix du LME sur les 9 premiers mois de 2025 par rapport aux 9 premiers mois de 2024.**
- **Augmentation des coûts énergétiques pour la période.**
- **Imposition d'un droit de douane de 50% sur les importations américaines de produits en cuivre et en aluminium.**

Vue d'ensemble

De solides performances du groupe ElvalHalcor au cours des 9 premiers mois de 2025. Les volumes de vente ont poursuivi leur tendance à la hausse, en particulier dans le segment Aluminium, qui a tiré parti de la nouvelle capacité après la conclusion de son programme d'investissement. D'autre part, l'environnement géopolitique défavorable, les droits de douane, les perturbations de la chaîne d'approvisionnement et l'augmentation des coûts énergétiques ont limité, dans une certaine mesure, le taux de croissance de la rentabilité du groupe.

Les prix des métaux au LME ont enregistré une hausse notable au cours du premier trimestre de l'exercice, suivie d'une baisse fin mars. Pour le reste de la période se terminant le 30 septembre 2025, les prix ont affiché une tendance à la hausse. Le prix moyen de l'aluminium s'est établi à 2.300 euros/tonne au cours des 9 premiers mois de 2025, contre 2.178 euros/tonne au cours des 9 premiers mois de 2024, soit une hausse de 5,6%. Le prix moyen du cuivre s'est établi à 8.554 euros/tonne, contre 8.403 euros/tonne au cours de la même période de l'année précédente, soit une augmentation de 1,8%, tandis que le prix moyen du zinc s'est établi à 2.483 euros/tonne au cours des 9 premiers mois de 2025, contre 2.473 euros/tonne au cours des 9 premiers mois de 2024, soit une augmentation de 0,4%.

Le chiffre d'affaires consolidé pour les 9 premiers mois de 2025 s'est élevé à 2.741,5 millions d'euros, en hausse de 5,8% par rapport aux 2.590,5 millions d'euros enregistrés au cours des 9 premiers mois de 2024, grâce à l'augmentation des volumes de vente et à la hausse des prix du LME. Le résultat consolidé ajusté avant intérêts, impôt, amortissement, résultat des métaux et autres éléments exceptionnels (EBITDA ajusté), qui reflète mieux la rentabilité opérationnelle du Groupe, a augmenté de 5,1%, atteignant 189,2 millions d'euros aux 9 premiers mois de 2025 contre 180,0 millions d'euros pour la même période de l'année 2024. L'augmentation des volumes de vente et l'amélioration des prix de conversion ont permis d'améliorer la performance opérationnelle. Cependant, la hausse des coûts énergétiques, une composition défavorable des ventes et les effets temporaires sur les prix et la disponibilité des matières premières ont eu un impact négatif sur la rentabilité du Groupe. Les résultats comptables liés aux métaux se sont élevés à un bénéfice de 6,5 millions d'euros, contre un bénéfice de 3,7 millions d'euros au cours de la même période de l'année précédente, en raison de la hausse des prix du LME, tandis que l'EBITDA ajusté s'est élevé à 191,0 millions d'euros, contre 173,2 millions d'euros au cours des neuf premiers mois de 2024.

La réduction significative de la dette nette du Groupe de 48,5 millions d'euros, par rapport au 30 septembre 2024, ainsi que la baisse des taux d'intérêt, ont entraîné une diminution de 22,5% des charges financières nettes, qui sont passées de 34,5 millions d'euros au cours des neuf premiers mois de 2024 à 26,8 millions d'euros pour les neuf premiers mois de 2025. La dette s'élève à 686,0 millions d'euros, contre 788,8 millions d'euros au 30 septembre 2024, et la dette nette à 643,0 millions d'euros, contre 691,5 millions d'euros. Cette réduction a été obtenue grâce à une forte rentabilité et à des dépenses d'investissement limitées (57,7 millions d'euros), malgré le versement important de dividendes s'élevant à 33,8 millions d'euros (soit une augmentation de 125% par rapport à 2024). Si la gestion du fonds de roulement reste une priorité pour les deux segments, les prix élevés du LME, l'irrégularité des flux de matières premières et la saisonnalité ont affecté les deux segments.

Enfin, le bénéfice consolidé après impôt s'élève à 98,1 millions d'euros pour les 9 premiers mois de 2025, contre 75,8 millions d'euros pour les 9 premiers mois de 2024, tandis que le bénéfice consolidé après impôt et participations ne donnant pas le contrôle s'élève à 93,6 millions d'euros pour les 9 premiers mois de 2025 (soit 0,2499 euro par action), contre 70,9 millions d'euros pour la même période de l'année 2024 (soit 0,1891 euro par action).

Chiffres financiers clés

Montants en milliers d'euros	Groupe	
	Pour les 9 mois clos le 30/09/2025	Pour les 9 mois clos le 30/09/2024
Chiffre d'affaires	2.741.542	2.590.457
Bénéfice brut	229.281	210.148
EBITDA	191.032	173.208
EBITDA ajusté*	189.165	180.035
EBIT	139.190	122.796
EBIT ajusté**	137.323	129.623
Résultat financier net	(26.753)	(34.530)
Bénéfice avant impôt	115.837	90.740
Bénéfice après impôt	98.140	75.814
Bénéfice après impôt et participations ne donnant pas le contrôle	93.644	70.924
Bénéfice par action***	0,2499	0,1891
Dette nette	642.958	691.470

* **EBITDA ajusté** = EBITDA plus ajustements pour + Pertes / - Gains sur le résultat métal, + Pertes sur d dépréciations d'actifs immobilisés, + Pertes / - Gains sur *vente d'actifs immobilisés*, + / - Autres éléments exceptionnels

** **EBIT ajusté** = EBITDA ajusté – Amortissements

*** **Le bénéfice par action** est calculé en divisant le bénéfice après impôt attribuable aux actionnaires ordinaires de la société mère par le nombre moyen pondéré d'actions ordinaires, à l'exclusion du nombre moyen d'actions propres détenues par le groupe.

La communication des résultats financiers d'ElvalHalcor en anglais est disponible sur le site web de la société www.elvalhalcor.com

À propos de Viohalco

Viohalco est une société holding basée en Belgique qui regroupe des entreprises leaders dans le domaine de la transformation des métaux en Europe. Elle est cotée à Euronext Bruxelles (VIO) et à la Bourse d'Athènes (BIO). Les filiales de Viohalco sont spécialisées dans la fabrication de produits en aluminium, cuivre, câbles, acier et tubes d'acier, et s'engagent à développer de manière durable des produits et des solutions de qualité, innovants et à valeur ajoutée pour une clientèle mondiale dynamique. Avec des sites de production en Grèce, en Bulgarie, en Roumanie, au Royaume-Uni et en Macédoine du Nord, et des participations dans des entreprises disposant de sites de production en Turquie et aux Pays-Bas, les entreprises de Viohalco génèrent un chiffre d'affaires annuel consolidé de 6,6 milliards d'euros (2024). Le portefeuille de Viohalco comprend également un segment R&D et technologie. En outre, Viohalco et ses sociétés possèdent des immeubles de placement, principalement en Grèce, qui génèrent une valeur ajoutée grâce à leur développement commercial.

Pour de plus amples informations, veuillez consulter notre site web à l'adresse www.viohalco.com